



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту смерти подростка в Новосибирской области



В социальных сетях сообщается, что 13-летний мальчик во время занятия по волейболу в Татарске почувствовал недомогание. Школьнику вызвали скорую помощь, но в больнице он скончался. Причина смерти устанавливается. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. возбудить уголовное дело.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877960>